

# Slavný český šéfkuchař si udělal velkou ostudu. Jeho jídlo se skoro nedalo jíst

---

 [aazdravi.cz/slavny-cesky-sefkuchar-si-udelal-velkou-ostudu-jeho-jidlo-se-skoro-nedalo-jist](https://aazdravi.cz/slavny-cesky-sefkuchar-si-udelal-velkou-ostudu-jeho-jidlo-se-skoro-nedalo-jist)

Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková

5. 6. 2023

Česká společnost už dospěla do bodu, kdy jsou zdejší vyhlášení šéfkuchaři zároveň celebritami, které vystupují v nejrůznějších televizních show a stávají se z nich spíše baviči, než aby se dále věnovali svému řemeslu. Ne vždy to přitom musí dopadnout dobře.

## Proč takové spojení?

---

Některým z šéfkuchařů může nečekaná sláva přerůst rychle přes hlavu, a potom padnou na úplné dno, kdy už dobře neudělají ani jednoduché jídlo. Nehezky našlápnuto k tomu má třeba Přemek Forejt, který si získal ostruhy jako vynikající šéfkuchař, ovšem potom se stal populárním díky soutěži MasterChef a nakonec začal vystupovat i v nejrůznějších estrádách.

Aby toho nebylo málo, udělal i krok, který se mezi slavnými jmény v gastronomii neodpouští. Spojil se s řetězcem rychlého občerstvení McDonald's, pro který začal natáčet klipy, kontrolovat kvalitu a vůbec vytvářet dojem, že jde o kvalitní způsob stravování. Že šlo ale především o peníze, na druhé straně nijak zvlášť nezastíral.

Nakonec došlo i na to, že pro McDonald's vytvořil vlastní burgery, na které se mnozí těšili. Známé jméno zkrátka táhne a reklama umí divy. Ne nadarmo také mohl tento fastfood nasadit skutečně vysokou cenu. Za tento burger zaplatíte 185 korun, a to ani není nijak zvlášť velký.



*Na obrázku vypadají lákavě, ale to je tak všechno. / Foto: McDonald's*

## **Dobré to není**

---

Jak přitom konstatoval Starej Fotr ve svém videu, burgery, které jsou ve variantách s hovězím a kuřecím masem, se příliš nepovedly. Divoká kombinace pesta, gaucha a výrazného sýra spolu dohromady vůbec nehrají a výsledek je takový, že i velcí fanoušci tohoto řetězce často odcházejí velmi zklamaní od nedojedeného jídla.

Z toho jasně vyplývá, že by se Forejt měl držet svého řemesla, které mu šlo opravdu dobře a raději příliš neriskovat pověst. Pokud totiž někdo ochutná takovýto burger od McDonald's s jeho jménem, do restaurace, kde vaří, zřejmě jen tak nevyrazí.

*Foto: Shutterstock*